

眼看要过年了,却没钱给民工发工资,包工头的妻子被迫出下策 坐楼顶6小时,讨来5万元工钱

临近年关,因无法拿到被欠的幼儿园工程款,她爬上了幼儿园的3楼楼顶。在僵持了6个多小时后,园方一名负责人出面,答应先支付一半工钱,分发给她丈夫带着的十几位民工。虽然这个答复无法让同来的民工满意,但看到老板娘的这番举动,他们也只好叹气。昨天下午,这名出面的幼儿园负责人称,事情已经解决,民工们一定会足额拿到钱。

□快报记者 付瑞利

为讨薪,包工头妻子爬上楼顶

昨天上午9点多,仙林大道188号小区旁的尚东花园幼儿园旁聚集了一些附近的居民。幼儿园内,一名中年女子爬上了一栋3层小楼的楼顶,坐在栏杆外的平台上,楼下有六七名民工,慌张地往上望。

很快,消防人员赶到现场,在下方铺开气垫。可刚铺好,女子就慢慢移动到另一处,消防人员也跟着移动气垫。女子看到后,又挪到楼房的一个拐角处,又厚又大的气垫无法再移过去,消防人员只能站在不远的地方,劝她女子冷静。

中午12点多记者赶到现场,仙林街道办事处、栖霞区劳动监察大队的几名工作人员已在现场处理。据一名民工称,爬楼的人是包工头老吴的妻子,姓储。她爬上去就是为了讨回20多万元的工钱,好发给民工回家过年。

“我们给这家幼儿园搞装修,2011年8月份就完工了,但他们一直没把工钱付给老吴。”这名民工说,他和十几个同乡一起跟着老吴从常州来南京打工,以前很少发生欠薪的事情,现在老吴拿不到钱,他们只好跟着他一块追到了幼儿园。

“快点下来!”老吴和几名民工劝储某。她大声回答道,幼儿园的负责人不过来答应给钱,她就下不来。

民工:向相关部门求助8次,都没拿到钱

同来的民工吴师傅告诉记者,这也是她的无奈之举。此前,老吴已多次带着他们向劳动部门



储某激动地脱下鞋子 实习生 郭凡溪 摄

反映情况,但一直没有得到解决。“我们找过清欠办、劳动监察大队,前前后后有八次,有两次说第二天再来就可以领到钱了,最后还是没拿到。”吴师傅称,其间他们也和幼儿园负责人接触过,但对方称装修有质量问题,一直拖着不付钱。

昨天上午,储某带着几名民工再次来到栖霞区劳动监察大队询问情况,但当他们再给幼儿园负责人打电话时,对方却一直没有接听。随后,几个人一块来到了幼儿园。有人建议民工们到负责人家里围堵,但吴师傅称他们不知道负责人住在哪,也不会去堵门,“我们在这边干的活,就只能到这边来要工钱。”

但是,当储某等人来到幼儿园时,却发现大门紧闭,只有一名保安在传达室,“幼儿园放假了,负责人也走了。”听到这句话,储某当时就急得哭了,民工们也不知如何是好,再打负责人电话,还是无人接听。就在这时,趁人不注意,储某顺着幼儿园里一栋3层小楼外的木栅栏爬上了楼顶。一名民工怕她有危险,也跟着上了楼顶,在旁边紧紧盯着。

双方商定:先付5万给民工发工资

昨天下午3点多,幼儿园园长毛某赶到现场。此时,储某已在楼上坐了近6个小时。

毛某在楼下大声喊起来,表示愿意和储某一起坐下来商谈此事。“你靠近一点,我听不见。”储某称,不谈好她就下不来。双方一

度发生争吵,储某也激动地脱下鞋子,还做出了危险动作。

下午3点46分,站在储某身旁的那名民工趁储某不注意,冲上去把她拽了回来。但没过多长时间,储某又挣扎着爬了上来。接下来的十几分钟时间里,这名民工不断地上前拉扯她,但都被储某挣脱。这时,栖霞区劳动监察大队的几名工作人员则站在不远处,大声劝储某不要激动。

下午4点整,储某最终被拉了下来。毛某表示,会坐下来和老吴等几名民工代表商谈此事。半个多小时后,一名民工走出幼儿园,称商谈已有初步结果,毛某答应先支付5万元给民工发工资,其余部分年后开再付。

记者离开时,双方还在商谈。“我们拿到了一半工资,还希望幼儿园能给写个条子,来年好再要钱,但他们好像不太情愿。”这名民工称。

幼儿园负责人:事已解决,保证民工拿到钱

老吴和民工为了讨回工钱,前后八次到相关部门,但直到昨天都没有解决,他们所说是否属实?记者试图向栖霞区劳动监察大队一工作人员确认时,没有得到明确答复。

按老吴等人所说,园方称因装修质量不过关,所以不支付工钱。园长毛某则表示,自己来园没多久时间,此前的一些事情并不清楚。但她表示事情已经解决,保证民工们能拿到应得的工钱。

(爆料人线索费60元)

中山路现“山寨停车场” 收费的是一家拆迁公司

10元钱停一天挺便宜,就是没法开票

中山路地铁大厦对面,有一大块已经拆迁完毕的空地,最近有人投诉称,空地变成了收费停车场,可是没有收费许可证,收钱不开票,每天生意还很红火。记者实地探访发现,虽然停一天才收10元钱挺便宜,但这家停车场确实没有收费许可证。

□快报记者 孙玉春 文/摄



“山寨停车场”生意挺红火

“收费员”只收钱不开票

这处工地拆迁前有居民楼、南京市红十字血液中心分站、商铺等,目前都拆掉了。工地四周都是围挡,在围挡上写着“院内大型停车场,每天10元。”不过“10”已经被涂上黑漆。

在停车场入口处,有一个小亭子,上面写着营业时间:从上午7点到晚上10点,收费10元。过夜10元。里面场地估计有10来亩,一眼望去停了100多辆汽车。

见有汽车进来,一名年轻男子背着小包立即追了过去,司机停好车就递过去10元钱,男子装好钱也没有开票。“这里是停车场,怎么没有发票?”记者问。这名姓周的男子倒也坦诚,“我们这个停车场没有证。”

周某称,他们收费很便宜,一天10个小时也只要10元钱,时间短5元钱也可以停。另外,如果司机进来又出去,不重复收费。“有些也记不住,司机说一声就算了,我们都是靠脑子记。”周某说,他们还有包月的,200块一个月,很多公司都把车停在这里。

拆迁公司:收钱是为了给工人发工资

据周某称,他们是安徽宣城一家拆迁公司的,这里的房子就是他们拆掉的。随后记者试图联系其老板邱某,但没联系上。邱某的妻子则表示,他们公司叫隆绍拆迁公司,这个工地是他们拆的,而且由于动迁困难,拆了四五年时间。工程应该是鼓楼区拆迁办一个下属公司分包给他们的,由于拖延太久,对方应该支付数十万元补偿给他们,但一直未付。

“我们工人都没钱发工资了,现在搞停车场,就是为了给他们发工资。”她称,一天收入一般不超过千元。据周某称,这个停车场搞了有两个月左右,他们还拖了沥青来铺路,用压路机轧平,花了几万块。邱某妻子还表示,这个停车场估计年后就得停了。因为北面一块地是鼓楼医院的配电房,年后要开工,还有一块也要建商务大楼,一旦有工人进场,他们就撤出了。

停车场管理权正在交接,办不了证

邱某妻子表示,有时司机要

票,他们拿不出来也很苦恼。“我们其实是想办证的。”她称,停车场刚开时,很多人不知道,一个月以后,车子就很多了。他们就去找相关部门咨询办停车场的手续,准备正式开一个临时停车场。

她称,他们先是找交警五大队,可是五大队说停车场的管理权很快就要移交给南京市城管局了,所以暂时没法办手续。“我们又去找城管局,城管那边说还没移交过来,也办不了。”

她还表示,他们这么做,其实也是响应政府号召,“以前领导开会传达过,暂未动工的拆迁工地可以开辟停车场。”

这个山寨停车场生意越来越红火,惹得周围其他收费停车场有点“眼红”。旁边的龙世中心停车场工作人员表示,他们收费是南京市物价局核准的,2元半小时,如果停10小时以上24小时以内,要收40元钱,和山寨停车场相比贵了好几倍,最近生意的确受了影响。

停车管理办公室:的确是因交接问题

南京市停车管理办公室一位工作人员表示,地铁大厦对面的工地停车场的确是没有手续,而且就是因为停车管理权交接问题。为此他们也去实地调研过,但没法办理手续。

“现在公安局和城管局正在交接,哪边都不好办理,现在还有好几家停车场审核都搁置在这呢。”工作人员说,搁置的原因包括交接,还包括以后停车收费的引导原则要改变,需要制订新的管理办法,另外物价局也要出台新的收费办法,都还在酝酿之中。

他表示,交接完成估计要到今年二月份。如果正常受理,那么中山路这个停车场要到物价局办理收费许可证,他们则是负责审核是否具备条件。那现在应该怎么办?他表示,停车管理办公室没有执法权,收费的标准、资质等都属于价格问题,由物价局处理。南京市物价局收费处一位工作人员表示,如果停车场没有收费许可证就擅自收费,那么肯定是要处理的,她表示会到实地进行调查。

记者昨天也联系了鼓楼区拆迁办、湖南路街道等多个部门,试图了解相关情况,但相关人员都表示不清楚此事。

2012找份好工作、选个好学校? 新年伊始提前准备,先把眼镜摘了

按照以往经验,每年春节过后,都会出现一个求职招聘高峰。不少应聘者从年前就开始着手准备,“这类人群是春节前近视手术的主力军。”南京爱尔眼科准分子中心于妍婧主任说,除此以外,还有一些高考考生为报考特殊专业提前做准备,出现手术小高峰,一是因为技术进步后,手术时间和恢复时间都很短,不会耽误正常工作学习,二是每到这时候,一些医院会针对患者需求,为手术提供相应的费用减免,“如果要赶春节前的手术,这几天就要预约了,提前预约手术可享优惠。”

摘掉眼镜,新年自信面试

3月初,南京爱尔眼科医院开始正式启用世界新一代准分子激光手术工作站“蓝调酷眼”。这种新设备每治疗100度的近视,仅需两秒钟,其速度是其他机型的3-4倍。“速度提高了就大大减少了术中和术后可能出现的并发症,也减少了手术受外界因素干扰的可能性,患者也更容易配合。”于主任说,新设备投入

到临床后,缩短的不光是手术时间,还有恢复时间,今天手术明天上班不再是假想。

小吴是土生土长的南京人,去年夏天大学毕业后去了上海,“真是各种不适应啊,所以2012我决定还是回南京吧,过完春节就去找工作。”小吴说自己在工作经验上并没多大优势,所以至少要在外形上给人留下好印象,摘掉眼镜自然成了首要解决的问题。“我在网上搜了很多资料,最后确定在南京爱尔眼科医院。小吴说,手术的方式有很多,虽然基本原理大同小异,但还是有一些不同的适应症。考虑到视觉质量的问题,最后在医生的建议下选择了爱尔飞秒联合蓝调酷眼准分子激光手术,术后第二天复检时,双眼1.2的视力让小吴兴奋不已。

术前把把关手术就是安全的

针对近视手术的安全问题,网上一直流传着各种真假难辨的传闻。于主任说,只要术前做到严格把关,

手术都会是安全的,术后效果也是会有保障的,所以近视手术本身可能只有两三分钟,但检查就要花费好几个小时。在爱尔患者术前都会进行视力、屈光检查、角膜厚度测量、角膜地形图、角膜曲率、眼压等10余项全套检查,以确定是否符合手术条件。如果检查项目中有一项不符合要求,都不会为其施行手术。1995年美国FDA批准将准分子激光用于近视眼矫正。经过十几年的发展,如今的准分子手术也不是当初那种,现在可供人们选择的手术方式有很多,而且在手术效果以及安全性上都有了很大进步。

[活动链接] 现在预约近视手术有优惠

“2012瞩目 亮眼你我——告别眼镜大开视界”元旦正式启动,活动期间预约飞秒激光手术,手术费可优惠250元。
详情可咨询:
025-68590120/68591500,也可登录www.eyeye025.com。